Protokoll AK Svensk Lapphund 2005-04-17

Närvarande:

Cattlin Marques

Catrin Renlund

Linda-Mari Berglundh

1. Mötets öppnande

Catrin förklarade mötet öppnat.

2. Godkännande av dagordning

Mötet fastställde dagordningen.

3. Val av justerare

Catrin Renlund valdes till att justera protokollet.

4. Genomgång av föregående protokoll

Protokollet lades till handlingarna.

5. Kontakt med valpförmedlaren

Agneta Karlsson, valpförmedlare för svensk lapphund bjöds in till mötet. Hon berättade kort hur hennes jobb som valpförmedlare ser ut i dagsläget. Hon trivs med detta men tycker att det är svårt för henne att vara uppdaterad då hon inte själv har tillgång till internet. Cattlin läste upp ”regler för valpförmedling och valpannonsering på SLK´s hemsida, svensk lapphund” som nyligen klubbats i CS. För att underlätta Agnetas arbete beslutades att AK, genom Cattlin eller Catrin, håller koll på nyinkomna valpannonser på hemsidan samt vidarebefordrar dessa till henne. AK ansvarar för att de nya kraven för förmedling uppfylls.

Samtliga på mötet var överense att dialogen mellan AK och valpförmedlaren är viktig samt att vi ska bättra oss på den punkten.

6. SLK´s hemsida

Hälsoenkäten är klar med undantag av några små justeringar och ska läggas ut på hemsidan snarast. Cattlin meddelar webbmaster om detta. Diskussionsforum sker i dag via gästboken på hemsidan och får så fortskrida ett tag till. Vi avvaktar vidare arbete med forumet då andra uppgifter måste prioriteras. Informationsbladet till nya uppfödare är snart färdig för utskick.   En omarbetad version ska skickas ut till övriga uppfödare. Rasdata.nu finns att köpa, avvaktar och ser om SKK kommer att uppdatera hunddata.

7. Årsboken
Allt material förutom AK svensks årsberättelse är skickat till Henrik Karlsson som ska sammanställa årsboken. Sammanställningen kommer sedan att skickas ut till samtliga i årsbokskommittén för korrekturläsning. Målet är att årsboken ska komma ut i maj 2005.

8. RAS SKK ( rek ang ögon)

Förslag på komplettering av RAS gällande ögon ska diskuteras vidare. Cattlin tar reda på vilka rekommendationer vi fått från SKK angående detta. Prioritet 1 är att ögonlysa så många hundar som möjligt.  Kompletteringen ska färdigställas närmaste vecka och skickas till SKK.

9.  DNA /PRA

Blodprov för DNA-analys är skickad på S14763/99 Cahppes Murjek som är dokumenterad anlagsbärare av PRA.  

AK har kontaktat ägaren till en hund som vi tror saknar anlaget för PRA. Vi avvaktar svar om ägaren vill skicka ett blodprov på denna hund. I-kullen från Cahppes är mycket intressant.  Catrin kontaktar Anci Åslund angående ögonlysning och PRA-analys på hundar från I-kullen.

10. Uppfödarmöte 22-23/10 2005

Cattlin har kollat upp olika alternativ av boende under uppfödarmötet. Bästa offerten kom från Lyckhem vandrarhem i Norrtälje. Kostnad 795 kr / pers för en natt, frukost, lunch, middag samt konferensrum. Bidrag kan sökas för kostnad av konferensrummet, en specifikation visar att det kostar 1500 kr. Cattlin har kontaktat Lars Audell som tackat ja till inbjudan, kostnad för hans medverkan är ännu ej klart. Cattlin har inte fått tag i ögonspecialisterna Berit Wallin Håkansson eller Eva Hertil ännu men fortsätter att söka dem. Bidrag kan sökas av SKK för bland annat föreläsningskostnader. Ansökan måste lämnas in minst 6 månader innan mötet, Cattlin tar i tu med detta. Annonsering för uppfödarmötet kommer att ske i Lapphunden nr 3 och 4 2005. Beslut togs att Lyckhem vandrarhem ska bokas för mötet.

11. Ny medarbetare

Linda-Mari Berglundh hälsas välkommen som ny medarbetare i avelskommittén för svensk lapphund.

12. Kontakter via AK

Utläggande av rekommenderade täckhundar på hemsidan har inte fungerat tillfredställande så beslut togs att samtliga rekommendationer för 2004 ska sammanställas i ett dokument.  Hädanefter ska rekommendationerna finnas med i protokollet från AK-möten och på detta sätt få ut informationen på hemsidan. Cattlin tar reda på vilka hanhundar som rekommenderats januari 2005 tills detta möte. Linda-Mari ansvarar för att redovisa eventuella rekommendationer till nästa möte.

13. Övriga frågor

Diskussion om hur hanhundslistan kan förbättras. Linda-Mari pratar med Webbmaster om möjlighet att gå in och komplettera listan med  ögonlysningsresultat, föräldrardjur etc. Diskussion om möjligheten att bredda avelsbasen genom att frysa ned sperma från hanhundar med ovanliga blodslinjer. Linda-Mari kontaktar SLU angående kostnad för detta.

14. Nästa möte

Nästa möte blir den 30 maj 20.00.

15. Mötets avslutande

Catrin tackade alla och mötet avslutades.
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