Protokoll AK Svensk Lapphund 2004-09-29

Närvarande:  

Inger Lundahl 

Catrin Renlund

Lotta Sjaunja

Anci Åslund 

1. Mötets öppnande

Catrin förklarade mötet öppnat.

2. Godkännande av dagordning

Mötet fastställde dagordningen. 

3. Val av justerare

Lotta Sjaunja valdes till att justera protokollet.

4. Genomgång av föregående protokoll 

Protokollet lades till handlingarna.

5. Riksstämman/rasmötet

Är nu avklarat. Det var i huvudsak RAS som diskuterades samt arbetsordningen. Inger har skrivit anteckningar till nästa nummer av Lapphunden.

6. Brev till hanhundsägare

Vi avvaktar denna fråga eftersom kontakten på SKK inte är tillgänglig för närvarande.

7. AK på hemsidan

Anci har mailat Mikael Sörensson igen angående detta, någon mail-adress fattas och Anci kollar lite mer från våran arbetsordning vad vi kan tänkas ha för text. Anci har också mailat honom angående övriga önskemål men ännu inte fått något svar. 

8. Ansökan om pengar till resekostnader

Vi lägger ner denna fråga från och med detta möte.

9. Årsboken
Lotta har inte tiden som krävs att sätta ihop Årsboken längre. Vi måste söka en annan person som kan göra detta. Vi beslöt att annonsera efter detta i Lapphunden (Anci skriver till nästa nummer). Vi beslöt också att Catrin tar upp detta med CS på nästkommande möte.

10. Skrivelse ang. höftledsröntgen

Vi diskuterade klinikernas olika förfaringssätt vid HD-röntgen och beslutade att Lotta skriver en skrivelse till SKK angående detta (via CS).

11. Mail/brev till hanhundsägare från AK

Anci tog upp att det har förekommit att det skickats mail från AK som inte har delgetts övriga i AK. För att undvika missförstånd så måste fortsättningsvis alla mail/brev som undertecknas med AK skickas till samtliga i AK för information och upplysning.

12. RAS till SKK

Catrin skickar RAS till SKK. När det blivit godkänt skall det ut på hemsidan under AK Svensk.

13. Skrivelse till CS

På rasmötet vid riksstämman fick AK i uppdrag att skicka en skrivelse angående hundar som premierats trots dåligt uppförande i utställningsringen. Inger tar tag i denna skrivelse som delges CS och vidare till SKK (TK).

14. Hunddata SKK

Catrin tog upp frågan om vi skall kontakta hundägare till hund som i hunddata är införd som ”avliden”. Vi pratade även om att ev. kontakta uppfödaren. Eftersom det kan vara känsligt för den enskilda hundägaren att bli kontaktad så beslöt att i första hand skriva något i Lapphunden om att kontakta AK, Anci skriver något om detta.

15. Kontakter via AK

Vi har haft många förfrågningar. Vi diskuterade på vilket sätt vi bör presentera de olika förslagen vi har gett till de olika tikägarna utifrån deras egna krav. Catrin pratar med CS om detta och vi protokollför detta efter nästkommande AK-möte. Vi pratade också om vem som skall hålla i de olika förfrågningarna och vi beslöt att själva kontakten måste hållas av personen som själv fått förfrågningen. Vi beslöt däremot att själva sammanställningen av de olika förslagen skall göras på ett rullande schema, d v s att vi turas om med detta. Nästa gång är det Anci som sammanställer de olika förslagen.

16. Övriga frågor

Inger har haft kontakt med en kennelägare angående hanhund som enligt kennelägaren själv var tagen ur avel och nu ändå har fått en ny kull valpar. Kennelägaren säger att det är en tjuvparning.

Anci tog upp frågan om hanhundsregister och förslag om hur det kan se ut. Anci skall tillsammans med Lotta försöka få ihop information om detta till nästa möte. 

17. Nästa möte

Nästa möte blir den 23 November kl. 20.00.

18. Mötets avslutande

Catrin tackade alla och mötet avslutades.

Vid protokollet


Justeras

Anci Åslund


Lotta Sjaunja

Anci Åslund


Lotta Sjaunja

Justerat via mail.

