Rasmöte SLK-SL Hede 2007-07-28

Närvarande representanter från SLK: Cattlin Marques, Liselotte Ekberg, Stig Berndtsson, Lars-Olov Dahlin, Marie Sörensson

Närvarande representanter SKK: Helena Rosenberg & Per-Inge Johansson

Deltog gjorde 22 st intresserade åhörare.

Cattlin Marques hälsade alla välkomna och berättade att det är ett diskussionsmöte och öppet för alla frågor.

Helena Rosenberg berättade att Hälsoprogram för Svensk Lapphund är ”klubbat” hos SKK och är skickat till SLK/CS’s sekreterare Marie Sörensson.

Därefter drog hon lite snabbt om sjukdomen PRA och om hur den nedärvs.

Det uppkom synpunkter från uppfödare/hundägare av SL om att hälsoprogrammet, lades in för snabbt och Helena R förklarade att programmet infördes så snabbt pga att SL är en nationalras och att Sverige därigenom äger huvudansvaret för rasen. Då vi faktiskt vet att anlaget är utbrett inom rasen anser SKK att en kartläggning av prcd-PRA måste göras för att säkert fastställa sjukdomens omfattning och utveckling inom rasen. Projektplan och hälsoprogram är utarbetat av SLK och SKK tillsammans med genetiker från Sveriges Lantbruksuniversitet (SLU). SKKs Centralstyrelse har beslutat detta och SLK/CS har därmed aldrig haft något val i denna fråga.

SKK, Stockholms Universitet och SLU har inlett en utvärdering av dataprogram som i dag används inom tamboskap och för djurparksdjur för att bland annat se till att den genetiska variationen bibehålls. Utvärderingen syftar till att se om det går att använda programmen även inom hundavel. Programmen provkörs med data från svensk lapphund. 
Även frågan om att använda affected/C-hund med normal/A –hund i parning togs upp från uppfödare. På det svarade Helena R att det strider mot såväl svensk djurskyddslag som SKKs grundregler att använda affekterad hund i avel. På förfrågan om dispens kan medges så finns möjlighet att ansöka om detta till SKK men skälen måste vara mycket goda och risken för avslag är stor.  
Även HD-avläsning diskuterades, röntgengruppen inom SKK och att avläsning av HD-plåtarna är så olika. Kvalitetssäkring av HD-avläsning är något som borde införas, tycker mötets åhörare. Helena R berättade att det redan pågår arbete med kvalitetssäkring, bland annat inom Nordisk Kennelunions (NKU) röntgengrupp. SKK håller dessutom i samarbete med SLU på att ta fram en kurs för röntgenpersonal. Hon berättade även att SKK och SLU arbetar med att ta fram index för höftleder och armbågsleder. Index är ett skattat avelsvärde för en särskild egenskap (t ex HD) där man inte bara beaktar en enskilds individs resultat utan också tar hänsyn till information om släktingar och olika miljöeffekter (t ex ålder vid röntgen, kön, sederingsmedel mm). Med hjälp av index kan man med större säkerhet avgöra vilka djur som är de avelsmässigt bästa i fråga om den aktuella egenskapen. Index kommer att presenteras i SKK Avelsdata så snart det är färdigutvecklat. 
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