RUK-möte 9 mars 2011
Deltagare: Stig Berndtsson, Catrin Renlund, Beate Johannesen. Förhinder: Pia Juhlin.
1. Stig öppnade mötet
1. Protokollförare: Catrin
1. Presentation och verksamhet
[bookmark: _GoBack]Finsk: AK fokuserar på att behålla rätt typ och mentalitet. Vi diskuterar också att det är viktigt med sen avelsdebut och rasansvar. Vi har även uppmärksammat att kataraktrisker verkar ha ökat. Efter möte med norska AK, konstaterades att det är en mycket hög procent export av finska lapphundar från Sverige till Norge. Över 50 % av deras årsregistrerade hundar är importer från Sverige, många härstammar från liknande linjer och vi befarar en ensidig avelsutveckling där. Det är därför viktigt att fortsätta det påbörjade samarbetet med Norge. 
Lapsk: Vi funderar på om någon mer kan tänka sig att vara med i AK lapsk. Uppdatering av RAS- arbetet är i inledningsfasen. Det ser positivt ut när det gäller årets planerade kullar. I övrigt är det ganska få som rådfrågar AK. Vi vill ha in fler hälsoenkäter.
Svensk: Cattlin har varit på SKK:s avelskonferens i Stockholm. Verksamhetsberättelse och verksamhetsplan påbörjad. Nordiskt AK-möte planeras till hösten 2011. RAS-arbetet är påbörjat. Reviderad rasstandard kommer förhoppningsvis i maj. Uppdaterad version av Arveliuslistan väntas komma när som helst. Årets planerade kullar är ganska många, vilket vi ser som positivt. Vi jobbar på att reda ut de frågeställningar som råder kring anslagna pengar och rutiner gällande Prcd-projektet.
Rassymposium i Örebro 7/8 2011
Fredag e.m. 5/8 utställning och lördag f.m. 6/8. Söndag 7/8 rassymposium. Utställningsplats och konferenslokal är förhandsbokad vid Kilsbergens konferens. Beate kontaktar anläggningen för fler detaljer. 
Arbetet fortgår gällande eventuell föreläsare om mentalitet på rassymposiet. 

1. Förberedande uppfödarutbildning
Arbetet fortgår. 

1. Vallanlagsprov
Arbetet fortgår. 

1. Nästa möte den 11/4 kl 20.00

Vid pennan Catrin Renlund

 

